

Avviso per l'erogazione dei contributi per compensare l'aumento dei costi energetici agli enti del terzo settore D.G.R. n. 1210 del 20/12/2022

Richieste di chiarimento

1. DOMANDA e RISPOSTA:

D: In merito all' "Avviso per l'erogazione dei contributi per compensare l'aumento dei costi energetici agli enti del terzo settore -D.G.R. n. 1210 del 20/12/2022", è possibile presentare la domanda di richiesta di contributi anche se al momento non si ha la disponibilità del contratto da allegare alla domanda stessa, in quanto i tempi di attesa per riceverlo sono lunghi e nell'area riservata del gestore sono disponibili solo le bollette?

R.: Premesso che l'Avviso prevede, all'art. 1, punto 3, tra i requisiti, l'intestazione di un'utenza di energia elettrica, si chiarisce che, con riferimento al caso *de quo*, si può procedere con il caricamento sulla piattaforma di un nuovo documento in PDF, in sostituzione del contratto, con il quale si dichiara espressamente ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 che l'Ente è intestatario di un'utenza di energia elettrica, salvo poi l'invio del contratto medesimo, appena disponibile, all'indirizzo pec costienergetici@pec.laziocrea.it

2. DOMANDA e RISPOSTA:

D: In merito all' "Avviso per l'erogazione dei contributi per compensare l'aumento dei costi energetici agli enti del terzo settore -D.G.R. n. 1210 del 20/12/2022", cosa si intende per bolletta regolarmente pagata?

R.: Si chiarisce che per bolletta regolarmente pagata si intende la bolletta quietanzata, da cui pertanto si evinca il pagamento regolarmente effettuato. È possibile effettuare una unica scansione della bolletta e della relativa ricevuta di pagamento